

开展『寒冬送温暖』冬季救助专项行动

建设暖心工会 服务一线职工

“工作闲暇之余来活动室锻炼锻炼,来书屋看看书,既缓解了工作中的压力,又锻炼了身体,提升了自我,真是不错。”12月25日下午,忙碌了一天后,正在肖旗乡职工书屋看书的机关职工王文中开心地说。

近年来,肖旗乡以“党建带工建”为抓手,以组织建设为基础,以服务职工群众为原则,以职工满意为标准,大力开展基层工会规范化建设。肖旗乡在办公用房十分紧张的情况下,先后腾出房间成立了职工之家,设置了职工阅览室、活动室,配齐了办公设备、健身设施,做到了职工活动有场所,健身有设备,学习有园地,锻炼有器材,为全体会员营造了温馨的环境。同时,乡工会组织为职工过集体生日,发放生日蛋糕送祝福,让职工真正感受到党和政府以及工会组织的关怀和温暖;同时工会还通过金秋助学、困难帮扶、六一儿童节慰问活动,大力开展送温暖工程;围绕春节、端午节等传统节日,组织开展春节职工联欢会、端午节慰问进基层、职工趣味运动会等各

种有益职工身心、陶冶职工情操的活动,在丰富职工业余生活的同时,增强了职工的集体荣誉感,提高了凝聚力和向心力。肖旗乡工会于2020年11月30日被省总工会命名为“2020年度河南省基层工会规范化建设示范点”。

“工会是党联系群众的桥梁和纽带,是凝聚职工促进发展的重要组织力量。我们通过规范化建设,为职工提供了良好的工作环境氛围,在团结职工、服务职工方面取得了明显成效,广大职工的工作热情也随之愈发高涨。”肖旗乡相关同志介绍说,肖旗乡工会将继续创新作为,以省级示范点标准持续提升规范化建设水平,密切联系职工群众,在满足职工群众日益增长的精神文化需求上下功夫,在汇聚职工正能量,同心同力推动发展上下功夫,把工会建成值得信赖的职工之家,做好职工群众的贴心人、娘家人,引导广大干群立足岗位,创先争优,担当作为,为全乡经济社会和谐发展贡献力量。

(原晋洋)

▶12月22日上午11:30左右,县市场监管局工作人员贺建邦和郭爱军在去观音堂林站服务个体工商户的途中,听到河里有呼救声,他们两个没有迟疑就下车赶到河里,只见有位老人身陷淤泥动弹不得,老人年龄大约70岁左右,神志已出现模糊,情况非常危急。

考虑到老人年龄比较大,怕硬拽对老人造成伤害,贺建邦就迅速拨打110,还联系在附近进行河道治理的挖掘机,经过大家共同努力终于把老人顺利救出。后了解,该老人姓胡,家住观音堂村,当天沿河边散步时不小心跌倒河里,发现时已经在淤泥里冻了2个多小时了。

郑永峰 摄影报道



▶近日,大营镇第一小学组织师生到我县宣和汝瓷文化传播有限公司进行研学活动。孩子们参观了汝瓷展厅以及汝瓷制作工艺。这次研学让同学们亲近了生活,放飞了心情,了解了我县厚重的汝瓷文化,感受到家乡独特的文化魅力,使孩子们更加热爱家乡,激发他们努力学习,长大后为报效祖国和建设美丽家乡贡献自己的力量。

刘海军 摄影报道

“你是哪里的?跟我们一起回救助站吧!站里有饭吃,还暖和。”县民政局工作人员轻声的对流浪乞讨人员说。12月23日上午,县救助服务站接到群众来电,称县城龙兴路中段路边躺着一个流浪乞讨人员。民政局工作人员马上赶赴现场,只见一个衣着不整的人蜷缩在角落瑟瑟发抖。通过交流沟通,从只言片语中得知此人是杨庄镇马北村人,有精神智力障碍。工作人员立即和杨庄镇民政所联系核实,并给他买了早餐,发了棉衣,核实该人叫韩振伟。工作人员当即把他送到马街村村委会,还给他发了新棉被。这只是救助站开展“寒冬送温暖”冬季救助行动中的画面之一。

入冬以来,为了防止流浪乞讨人员因挨冻受饿和疾病等原因导致伤亡的情况出现,救助站启动了冬季街头救助活动预案,并开展了以“自愿救助、无偿救助”为宗旨的“寒冬送温暖”冬季救助行动。自行动开展以来,该站共救助流浪乞讨人员15人次,帮助5人寻亲成功,护送返乡7人次,乘车救助5人次,医疗救助3人次,为受助人员发放棉衣、棉被、食品等生活用品。

为帮助每一位流浪乞讨人员,希望全县群众都投入到对流浪乞讨人员的救助行动中来,确保每一位流乞人员不但都能平安过冬,还能享受冬日阳光那融融的暖意。

(周丽华)

医术精湛暖人心 患者感激送锦旗

“感谢胡主任的妙手回春,以前我天天晚上疼的睡不着觉,您给我治一次可好了!”12月23日上午,县医院理疗科主任胡少川像往常一样忙碌工作时,一位女士拿着“妙手回春、医德高尚、手法高超、技艺超群”的锦旗笑盈盈的走了进来,对胡医生满口称赞。

据了解,杨女士因双手麻木,夜间疼痛难忍曾四处求医多次不见好转,后来到县医院理疗科门诊就医,胡少川了解她的病史后,为她进行了详细的检查并制定了治疗方案。经过一次治疗之后,杨女士的症状明显好转,夜晚疼痛已完全消失,恢复了久违的正常生活,为表示感谢,才出现了文章开始的一幕。

“一面锦旗代表着患者对我的信任,为患者免除疼痛也是我的使命,我也将以此为动力,更好的为患者服务。”胡少川说。

据了解,县医院理疗科自成立以来,本着“忠于职守,精于术业”的精神,对疼痛患者以针灸、按摩、火罐、刮痧、放血疗法、穴位经络注射疗法、颈腰椎牵引疗法、等多种方法,让患者摆脱疾病困扰,受到患者的一致好评。

(宋元玮)

小手拉大手 “禁塑”总动员

聚焦思政课堂 强化立德树人
——教体局召开2020年教体系统思政课程建设工作推进会

为进一步加强全县思政课程建设,深化教育改革。12月25日,县教体局在县一高报告厅召开2020年全县教体系统思政课程建设工作推进会。

会议总结了2020年全县中小学思政教育工作,结合最近印发的《中共宝丰县委关于加强学校思想政治理论课程建设的实施意见》,对全县思政课程建设提出要求。本次推进会采用观

摩交流的方式,近距离聚焦思政课堂,引领教师深入研究、交流探讨。

本次会议,通过现场观摩、交流研讨,吹响了我县教体系统思政课程建设的集结号,唤醒和鼓舞全县思政课教师、思想政治工作者在新的一年里,翻篇清零从头干,立德树人再出发,务实奋进勇担当,共谱思政新篇章,为宝丰教育高质量发展贡献力量。

(高歌)

12月25日,在县三中,八年级8班学生赵墨妍与三位同学正在书写《拒用一次性塑料制品 共创绿色美好生活》主题黑板报……

据了解,我县发布《关于扎实推进塑料污染防治工作的通知》以来,全县公共机构率先行动,各机关餐厅全面取消一次性塑料打包餐具、杯子、塑料垃圾袋,使用可降解塑料制品。县教育系统采取多种形式,积极倡导保护环境爱护家园工作,鼓励在校学生人人争当白色污染治理小小家庭监督员。小手拉大手,让学生将“加快白色污染治理,拒绝使用一次性塑料

制品”的倡议和行动向家长传递,由家长向社会各界传递,营造了全县上下禁塑、限塑的浓厚氛围。截止目前,全县共有131661余名学生及教职工参与其中,通过学生带动家长、家庭影响社会,全县各界禁塑意识明显提高。

据县机关事务服务中心公共机构节能办公室工作人员介绍,从24日至25日对县卫健委、教体局、民政局、县一高、县三中等8家单位的抽查检查结果来看,各单位宣传氛围浓厚,责任分解到位,管理措施得当,白色污染得到有效控制。

(牛宝钻)